今日聊城

安全教育宣传车开进乡镇

做人工呼吸,孩子们学得有模有样

本报聊城 8 月 7 日讯(记者 王尚磊 实习生 王川 通讯员

柴建民 邵春梅) "如果有人溺水昏迷,你们知道怎样急救吗?"7日上午,本报安全教育宣传车来到东昌府区于集镇,急诊医生现场利用假人做人工呼吸模拟演示,吸引了众多路人,路过的小孩子们主动上前学习人工呼吸的方法。

7 日上午 9 点多,本报联合 聊城市 120 急救指挥调度中心开 展的"守护生命,安全教育走基 层"活动启动,安全教育宣传车第 一站是东昌府区于集镇,当天正 值于集镇大集,赶集的村民很多,安全教育宣传车的到来,立即吸引了村民的围观。

聊城市人民医院院前急救部的急救医生们把安全教育宣传材料发放给这些村民。急诊医生肖磊从急救车上拿下一个人体模型,人体模型的出现立刻吸引了孩子们好奇的目光,先后有30多名小朋友主动要求学习急救知识。急诊医生肖磊和护士张磊现场模拟人工呼吸的方法,更是吸引了众人的围观。"胳膊要伸直,学得很好。"一名12岁的男孩主动上前,在假人身上演示人工呼

吸的动作,急诊医生在一边指导。 这名男孩说,这是他第一次学习 人工呼吸急救方法,之前只从电 视上见过。

在附近一家跆拳道馆学习跆拳道的小男孩也主动加入到学习急救的行列中。这名小男孩只有7岁,他大胆地走进人群中,在急诊医生的指导下,跪在地上慢慢练习人工呼吸。

"对于溺水者,紧急抢救很重要,一般不能超过4分钟。"急诊医生介绍,如果有人溺水应第一时间确认是否还有呼吸,心跳,如果还能自主呼吸,要及时清理掉

溺水者口鼻中的异物,防止异物 进一步堵塞呼吸通道,如果没有 呼吸心跳,就需要马上采取人工 呼吸等急救措施。

"发现有人突然发生事故,该 怎么处理?"聊城市 120 急救指挥 调度中心的工作人员用通俗易懂 的语言,向围观的小朋友讲解了 烧伤、烫伤、溺水和触电后的急救 方法。

一位村民说:"放暑假了,孩子最容易发生意外,真是遇到危险,孩子们还是不知道怎么做,最主要的是没人教,让他们了解一些急救知识很有必要。"

看完安全教育展板 再也不随便下河了

本报聊城 8 月 7 日讯(记者 王尚磊) 7 日上午,在安全教育活动现场,还展出了 20 多幅让人触目惊心的展板,这些展板回顾了去年暑假中因野泳发生的种种惨剧,众多村民看完后表示一定教育看管好孩子。有的孩子说,以后再也不下河玩水了。

7日上午,活动现场展出的展板反映的是真实的溺水事故,不少村民看后眉头紧锁。"这些图上的照片都是真事啊,前几天还看到有孩子在河里游泳了。"一位村民说,一到夏天,就有孩子下水游泳,有的孩子年龄小根本不会游泳也跟着下水玩,真是很危险。

"不去了,以后再也不去了。" 一名小男孩看到图片中一位男孩 家长痛哭的表情后对说,他以后再 也不去河里玩水了。

不少村民表示,孩子偷偷出门下河游泳,他们发现后就会训孩子一顿,但不管用,孩子还是照样去。"最好的办法就是告诉孩子,下河游泳到底有多危险,这种活动很好,能教育孩子。"围观村民说,这样的活动应该多搞,让孩子亲眼看看那些事故,孩子们就会听话了。

拨打 120 千万得说清楚地址

您会正确拨打120吗?可能大多数人认为这很简单,但生活中很多人在危及关头不能正确拨打120,甚至影响到最佳救治时间。

聊城市 120 急救指挥调度中心工作人员介绍,目前聊城 120 急救电话实行全市统一受理、指挥、调度,有的人在拨打 120 时还没说清地址就挂断电话,还有的人在电话中不断哭泣,不能准确描述患者病情,延迟了急救车的到达时间。

市民拨打 120 的正确方法有以下几点:拨打 120 的人要尽量保持镇静,简明扼要地说清详细的地址,联系人和发病的简单过程;第二,保持报警电话畅通;第三,打完120 电话后,应派人在约定路口以明显标志等车,如身穿显眼的衣服等,以减少救护车寻找时间。

本报记者 王尚磊



本次活动举行发车仪式。 本报记者 邹俊美 摄

A SELECTION A SERVICE MANAGEMENT AND A SERVI

珍爱生命 远离野泳

一位母亲带着孩子在救护车前看本报制作的"珍爱生命 远离野泳"宣传展板。 本报记者 邹俊美 摄

常见的家庭急救方法

溺水:如果溺水时间过长,其呼吸好象已经停止了,应抓紧清理呼吸道,然后进行抢救性呼吸。不要试图在复苏前把他吞下的水弄出来,否则宝贵的时间就会浪费地

触电:应立即切断触电者身体与电流的接触,如用干的木棒、竹竿、橡胶圈等拨开电线,或者用你的衣服套住他的某个部位,将他从电流上拖开。记住:不管你用什么东西都应该是干的和不导电

的,而且要站在干的地方,然后采取其他的措施。

割伤:一般割伤使用止血药如抗后都能解决。严重割伤时,如包扎后都能解决。严重割伤时,如在手臂,要立即取下手表、手链高,然后抬起手臂,使其高投压迫伤口;如在上,除压迫伤口外,还要压或就近上人,除压动脉。通知医生或就近上上部会切断受伤部位所有血液、此而可能导致永久性损伤。

烫伤: 轻度烫伤, 可涂紫药水, 不必包扎。皮肤起泡时, 不要把水泡弄破, 可用涂有凡士林纱布轻轻的包扎以减少疼痛。病人宜安静, 注意多喝开水, 吃点止痛药。烫伤面积大, 症状严重, 送往医院治疗。

骨折:骨折一般都有疼痛,伤 肢畸形,活动困难,血肿等症状, 严重者可发生休克。骨折有两种: 皮肤不破,没有伤口,断骨不与外 界相通的叫闭合性骨折;骨头尖 要马上止血。疼痛剧烈的给止痛 片。受伤部位进行包扎固定再随 便搬动。开放性骨折先用消毒纱 布棉花包扎患处,用夹板固定(无 夹板可用木棍、树枝、竹竿代替)。 包扎时夹板垫以软物以防皮肤受 损。要把伤肢的上下两个关节要 定起来,先绑骨折上端,动作要 轻,受伤部位不要绑得太紧,送医

院急救。 本报记者 王尚磊

端穿破皮肤,有伤口,与外界相通

的叫开放性骨折。骨折有伤口时

上市周年热销 12 万台 迈腾 2012 款引领车市进入品质时代

全新迈腾上市周年,热销近12万台,尽显领导者风范;

迈腾 2012 款多种动力组合, 全面引领 B 级车;

迈腾 2012 款先进的智能配置 提供良好的用车体验;

迈腾品牌始终引领国内 B 级车市场,带领汽车市场进入品质竞争时代。

全新迈腾自去年7月底上市以来,就以"大设计、新科技、高品质"的产品特质重新定义了B级车;今年春季又推出迈腾2012款,在科技装备上进一步提升,又一次提升了B级车,巩固了迈腾品牌在B级车中的领导地位。据一汽一大众销售部门统计,迈腾在一周年中,终端销售超过了12万台。在2012年前6个月中,迈腾品牌总销量超过了7万台,其中5月突破1.3万台,6月达到1.5万

台,增长势头强劲,成为B级车中 最受欢迎的车型。

热销中的迈腾 2012 款是国内动力配置最齐全、科技含量最高的车型之一。共有 4 中发动机可供选择,包括 1.4TSI、1.8TSI 和 2.0TSI 三款涡轮增压缸内直喷发动机,和一款拥有 VR 系列基因的 3.0 V6 缸内直喷发动机。与优秀的发动机相匹配的变速箱全部采用 DSG 双离合手动/自动一体变速箱,形成了独具特色的 TSI+DSG 黄金动力组合与 3.0 V6 的顶级动力组合。

迈腾 2012 款共有 4 种动力组合,形成了 4 种不同风格的车型,全面引领了国内 B 级车市。迈腾2012 款 1.4TSI 车型动力充沛,节能环保,较低的价位使其性价比一流,是一款优秀的入门级 B 级车。而 1.8TSI 车型保持较低油耗

的前提下,动力更加出众,价格也相对较低,是购车者的首选车型之一。迈腾 2012 款 2.0TSI 车型是一款颇具运动能力的 B 级车,配合 6速 DSG 变速箱,是 B 级车中最具运动天赋的豪华轿车之一。

除此之外,迈腾 2012 款所搭载的人性化配置也令竟品车型望处。迈腾 2012 款所配配至坐莫及。迈腾 2012 款所配配的不仅方便日常使用,更是智能科技的完美体现。使用 Easyopen 功能,必须钥匙在身上,在后杠下有价路路的动作就能开启后备箱;上后,会立即自动弹开,提示车主接触最多的车钥匙。车主接触最多的车钥匙。车主接触最多的车钥匙。有提示,但是车不会熄火,提示驾驶者返回取钥匙,智能的提示让

车主倍感舒心。迈腾 2012 款车型可以精确的判断出钥匙的位置,并做出最合理的提示和反应,智能科技令人印象深刻。

第二代自动泊车系统是迈腾 2012款的一大亮点。与第一代自动泊车相比,新技术增加了垂直车位的识别功能,而且精度也更高,可以将车泊如仅比车大0.8米的狭窄车位,而且动作又快又准,令人叹服,遥遥领先于同级车型。

一汽-大众创立迈腾品牌只有短短的5年,经历了两代车型,从上一代迈腾伊始,高品质的品牌形象成功确立了迈腾在国内B级车市场的领导者地位,5年的积淀成就了今天的成功。迈腾成为国内唯一可以在设计、科技与品质上统领B级车的车型,每一次改款和升级均走在前列,迈腾2012款的热销也是众望所归。

临清市地方税务局 文化建设引领发展活力

临清市地税局以文化建设为引领,突 出"四个好",有效激发了干部队伍活力, 促进工作又好又快开展。

一是制定一项好的活动制度。成立了 临清地税文化建设领导小组,加强活动开 展的组织领导,并在经费方面给予有力保 障。二是营造一个好的活动环境。对机关 整体工作环境进行优化设计,力求主题鲜 明、特色突出。将愿景目标、精神追求以及 核心价值理念通过主题墙、文化展板的形 式展现出来,做到图文并茂、富于感染力。 三是开展一系列好的文化活动。围绕"聚 人心、增活力、促和谐、树形象、争一流"的 总体要求,创新形式、丰富载体,开展了一 系列积极向上的活动。四是体现一种好的 工作作风。通过行之有效的措施,努力培 养干部职工知荣誉、讲正气、作奉献、促和 谐的道德风尚,积极营造团结和谐、风清 气正的工作氛围,进一步提高工作效率、 改进工作作风,以高度的责任感积极投身 地税事业。 (赵伟 韩建明)